

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие колпашевцы!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год – это всегда новые надежды, это самое подходящее время осуществить новые планы и мечты.

Мы любим зиму с ее заснеженным молчаливым лесом и покрытыми чистым белым снегом полями, деревьями в инее и морозным воздухом, которым так легко дышится. Но особенно в это удивительное время нашему сердцу мила пушистая елка, увешанная блестящими игрушками и источающая хвойный аромат, славный Дед Мороз, шагающий по праздничным улицам, где кружатся в легком танце легкие, изящные снежинки.

Новый год – это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые воспоминания и новые мечты. Чем ближе 31 декабря, тем сильнее ощущение чудесного волшебства, которого ждали целый год.

Пусть в наступающем году вас окружают только преданные и любящие люди, пусть сбудутся все планы и задумки. Добра и благополучия в каждый дом!

Счастливых праздников и удачи!
С уважением

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы Томской области.

Дорогие колпашевцы!

С чувством сердечной радости поздравляю вас с Новым 2015 годом и Рождеством Христовым!

Хочу лично каждому пожелать мира, добра, больших успехов, побед, достижения целей и осуществления желаний. Самых искренних друзей, веры в светлое будущее, яркой радужной перспективной жизни и спокойной судьбы, без тревог и помех! В новом году всё будет чуть-чуть по-другому. Что-то изменится. Но пусть всегда будет светлый взгляд любимых глаз, ласковое прикосновение маминой ладони, искристый смех ребенка. Пусть главные ценности всегда останутся неизменными!

Счастья всем в Новом году и всегда!
С уважением

А. ФРЕНОВСКИЙ,
депутат Законодательной думы Томской области.

Уважаемые колпашевцы!

Сердечно поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым – праздниками, которые дарят нам счастье и радость, несут в каждый дом тепло и уют!

По традиции, подводя итоги, сохраним добрые воспоминания об уходящем в историю 2014 году. Пусть предстоящий год придет к вам с миром и добром, гармонией и надеждой. Открывая первую страничку календаря 2015 года, примите искренние пожелания согласия, хорошего настроения, достатка и благополучия!

А. МИХКЕЛЬСОН,
депутат Законодательной думы Томской области.

Уважаемые жители Колпашевского района!

От всей души поздравляем вас с самым долгожданным, светлым, ярким, по-настоящему семейным праздником, с Новым годом!

К этому событию все готовятся с приятным волнением и ожиданием лучшего, вспоминают о важных событиях и подводят итоги уходящего года.

Желаем вам исполнения заветных желаний. Пусть во всем сопутствуют удача и успех! Доброго здоровья, семейного благополучия и счастья в новом году!

С. ИЛЬИНЫХ,
секретарь Томского регионального отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

С. МИХАЙЛОВ,
руководитель исполнительного комитета Томского регионального
отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Дорогие жители Колпашевского района!

Позвольте тепло и сердечно поздравить вас с наступающим 2015 годом и Рождеством!

В новый год мы вступаем с новыми планами и надеждами, с уверенностью в своих силах и желанием сделать этот мир лучше, привести в него частицы добра, любви и согласия.

Новый год и Рождество – семейные праздники, прекрасная возможность отдохнуть и посвятить драгоценное время своим родным и близким. И пусть тепло домашнего очага, понимание и любовь дорогих нашему сердцу людей помогут нам сделать окружающий мир добрее и лучше.

Пусть Новый год принесет вам счастье, подарит энергию, оптимизм, хорошее настроение, пусть войдет в ваши дома, даруя мир, благополучие и веру в добро!

С праздником вас, земляки!

**Политический совет местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

Уважаемые ветераны войны, труда, пенсионеры!

Искренне поздравляем вас с наступающим 2015 годом, Рождеством Христовым!

Сколько прожито лет –
Мы не будем считать.
Просто хочется всем
От души пожелать:

В Новый год не болеть,
Не грустить, не скучать,
И ещё много лет
Новый год так встречать!

Райсовет ветеранов.

Дорогие жители Колпашевского района!

От всей души поздравляем вас с наступающими праздниками. Особые слова признательности и добрых пожеланий адресуем нашим постоянным и новым подписчикам, рекламодателям и внештатным авторам. Надеемся, что в новом году наше плодотвор-

ное сотрудничество продолжится. Желаем вам счастья и здоровья, чтобы вас всегда окружали любящие и любимые люди, а праздничное настроение сохранилось на весь год!

**Коллектив редакции газеты
«Советский Север».**

Уважаемые читатели!

Первый номер нашей газеты в 2015 году
выйдет 6 января.

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!



Уже в третий раз новогодние утренники в СОШ №4 станут местом встречи символов уходящего года и года наступающего. Традицию изготавливать ростовые куклы ввели С. А. Колмакова и М. В. Коновалова. В этом году на площадке вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой – главными персонажами всех новогодних торжеств – будет веселить школьников Лошадь, отдающая свои права Козе – хозяйке наступающего, 2015 года.

Коллектив редакции «Советского Севера» искренне поздравляет читателей и подписчиков газеты, наших постоянных авторов и деловых партнеров с праздником. Желаем всем вам здоровья, успехов, творческих побед и продолжения теплой дружбы с нашим изданием.

Уважаемые колпашевцы!

От всей души поздравляем вас с самым добрым и светлым праздником – Новым годом!

Этот праздник занимает особое место в жизни каждого из нас. Несмотря на наши суровые морозы, по-настоящему теплый праздник! Он согревает теплом душевного общения с близкими людьми, дарит добрые надежды. Новый год приходит в каждый дом, в каждую семью, и приходит одинаково – вместе с нарядной елкой, с щедрым застольем, яркими фейерверками, атмосферой особой светлой радости.

Встречая Новый год, мы чувствуем единение со своими друзьями, соседями, со всей страной, голос которой звучит в торжественном бое Кремлевских курантов, он объединяет нас вокруг наших главных ценностей: любви к детям, к родителям, к своим близким. Это время, когда все мы вспоминаем самые яркие со-

бытия года уходящего и загадываем желания.

Дорогие колпашевцы, искренне желаем, чтобы в эти праздничные дни в ваших домах были понимание, тепло и веселье, чтобы рождественские каникулы добавили вам сил и энергии. Пусть следующий 2015 год преподнесит приятные сюрпризы и радует встречами с новыми людьми.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, взаимопонимания с родными и близкими, достатка, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и исполнения желаний! Пусть больше будет радостных встреч, ярких и запоминающихся событий и открытий!

А. МЕДНЫХ,
глава района.
З. БЫЛИНА,
председатель Думы района.

Уважаемые жители Колпашевского городского поселения!

От всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Новый год – это праздник надежд. Мы идем на встречу Новому году с новыми надеждами и планами. Мы хотим, чтобы были здоровы и счастливы дорогие нам люди, чтобы в наших семьях был достаток, чтобы дети радовали нас успехами. Счастья, мира и благополучия вам и вашим близким. Здоровья, уверенности в своих силах, удачи и успехов в осуществлении намеченных планов. А са-

мое главное – прекрасного праздничного настроения на весь следующий год!

Пусть 2015 год оправдает наши надежды, принесет мир, уют, радость в каждую семью.

А. ЧЕРНИКОВ,
глава Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ,
председатель Совета Колпашевского
городского поселения.

КАЛЕНДАРЬ

ПРОВОЖАЯ СТАРЫЙ ГОД,

Считанные часы остаются до волшебной полуночи, когда под бой курантов миллионами жителей России будут загаданы самые заветные желания. Думается, на столах, несмотря на кризис, все же будут стоять салатницы с «оливье», квартиры наполнит запах самых новогодних фруктов – мандаринов, да и припасенная бутылочка шампанского, наконец, дождет своего часа...

Пока же есть немного времени, чтобы отвлечься от хлопот, присесть и оглянуться на уходящий год. Каким он был? Что оставит в памяти? Разумеется, у каждого человека 2014-й будет ассоциироваться с чем-то личным, но будет в этих воспоминаниях и кое-что общее. Год Зеленой Лошади оказался богат на события разного масштаба, начиная с планетарного – именно 2014-й навсегда останется в истории как год первой мягкой посадки на комету: спускаемый аппарат «Филы» (ЕКА) совершил посадку на комету Чурюмова – Герасименко.

ЖАРКИЕ.

ЗИМНИЕ. ТВОИ

Под этим слоганом прошли две недели первых в истории России зимних игр! Это событие вполне заслуживает звания эпического, по крайней мере, в сфере спорта уж точно. Подготовка к нему велась почти семь лет. И вот, начиная с 6 февраля, в течение двух недель внимание всего мира было приковано к Краснодарскому краю. А в марте все спортивные сооружения были отданы паралимпийцам, которые в очередной раз доказали, что ограничение возможностей здоровья не является препятствием для спортивных результатов. По-настоящему великие сильные духом люди, отличные спортсмены!

Вслед за ними второе спортивное пришествие в Сочи произошло уже в октябре. На этот раз в гости приехали величайшие гонимые современности, чтобы встретиться в рамках этапа Гран-при «Формулы-1».

Еще одно спортивное событие, которого болельщики ждали с большим нетерпением, – финал юбилейного, двадцатого, чемпионата мира по футболу. Обладателем золотого мяча в четвертый раз стала сборная Германии.

А май был победным. Сборная России по хоккею в пятый раз стала чемпионом мира, обыграв в

финале своих олимпийских обидчиков финнов со счетом 5:2!

УКРАИНСКАЯ ТЕМА

Но, конечно, главное внимание в течение почти всего года было сосредоточено на Украине. В фев-

исполнения конституционных обязанностей и назначила досрочные выборы Президента на 25 мая 2014 года.

А 1 марта СМИ заговорили о том, что планета стоит накануне Третьей Мировой войны. В этот день Совет Федерации удовлетворил просьбу Президента России Владимира Путина об использовании Вооруженных сил РФ на территории Украины до нормализации общественно-политической обстановки в этой стране. Спустя 10 дней парламент Крыма принял декларацию независимости от Украины. Состоявшийся вскоре референдум показал, что 96,77% избирателей Автономной Республики Крым и 95,6% избирателей Севастополя выбрали воссоединение с Россией. Президент РФ подписал Указ о признании независимости Крыма. 18 марта В. В. Путин поставил свою подпись под договором о принятии Республики Крым и Севастополя в состав России. Спустя три дня Совет Федерации России ратифицировал этот договор и одобрил Федеральный конституционный закон об образовании новых субъектов РФ: Крыма и Севастополя.

В апреле усилились протесты на Юго-Востоке Украины. 7 апреля ополченцы провозгласили создание Донецкой Народной Республики. А 2 мая в Одессе произошли масштаб-



ные столкновения сторонников и противников украинских властей, погибли, по официальным данным, 46 человек, 48 числятся пропавшими без вести. Донецкая и Луганская Народные Республики объявили о создании Союза Народных Республик с названием Новороссия. 25 мая на досрочных выборах Президента Украины победу одержал Пётр Порошенко. В ноябре свое слово сказали и жители ДНР и ЛНР. На всеобщих выборах в Донецкой Народной Республике победил Александр Захарченко, в Луганской Народной Республике – Игорь Плотницкий.

СТИХИИ

И ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР

Началось все 8 марта, в Малайзии – при пролете над Южно-Китайским морем пропал с экранов радаров самолет Boeing 777-200 авиакомпании Malaysia Airlines с 227 пассажирами и 12 членами экипажа на борту. Впоследствии было установлено, что на авиалайнере неизвестные лица отключили системы связи, но при этом самолет существовал отклонился от курса и находился в воздухе еще не менее 7 часов. В результате, предположительно, он разбился в южной части Индийского океана, и все находившиеся на борту погибли. 17

июля потерпел крушение и упал на территории Украины самолет этой же авиакомпании, совершавший рейс Амстердам – Куала-Лумпур. И вновь «Боинг». На борту находились 298 человек, ни одному из которых не удалось выжить.

В апреле у юго-западного побережья Южной Кореи произошло крушение парома «Севоль». В июле сошли с рельсов три вагона поезда в Московском метро.

Немало человеческих жизней унесли разгулявшиеся стихии. В апреле сильнейшему наводнению подвергся Афганистан, в июле в округе Пуна штата Махараштра в Индии сошел оползень, в сентябре сильнейшие муссонные дожди, вызвавшие наводнения, прошли в Пакистане и Индии.

ДАТЫ

Во всем мире главным юбилеем года называли Уильяма Шекспира, родившегося 450 лет назад. А в России вспоминали Тараса Шевченко, поэта и мыслителя, которого считают основателем украинского литературного языка, и Михаила Юрьевича Лермонтова (1814–1841 гг.), великого поэта и драматурга. Ровно через сто лет после их рождения, 28 июня 1914 года, в Сараево был убит эрцгерцог Франц Фердинанд, что послужило причиной I Мировой войны.

Вообще в четырнадцатом году



рале Верховная Рада приняла постановление о самоустранении Президента Виктора Януковича от

цты провозгласили создание Донецкой Народной Республики. А 2 мая в Одессе произошли масштаб-

НАШ ОПРОС

ЧЕМ ЗАПОМНИЛСЯ 2014-Й?



АРТЁМ ИВАНОВ

Уходящий 2014 год был богат на события. Наше государство с присоединением Крыма расширило свои границы, произошёл ряд серьёзных политических и экономических изменений. Но и в Колпашевском городском поселении, в сфере молодежной политики, культуры и спорта, произошло много нового. Отремонтирован концертный зал городского Дома культуры, продолжается обустройство спортивных объектов. Кроме того, в здании, где уже располагается Центральная библиотека, переехал Молодежный центр. В 2014 году команда Колпашевского городского поселения (с. Тогур) заняла первое место на

межпоселенческой спартакиаде. А в следующем году нас ждет празднование двух значимых дат – 70-летия Победы и 400-летия села Тогур. В новом, 2015 году желаю колпашевцам как можно больше радостных событий, здоровья и семейного счастья.



НАТАЛЬЯ МУРЗИНА

Поздравляю всех жителей Колпашевского района с наступающим Новым годом! Пусть у вас сбываются все самые сокровенные мечты, а в делах сопутствует удача.

Уходящий год для нашей семьи был успешным. Дочь учится, сын ныне окончил медицинский колледж, удалось приобрести недви-

жимость. Считаю, что сбылись все намеченные планы. Хотелось бы, чтобы 2015 год был лучше предыдущего, сохранялась стабильность, и было больше счастливых дней.



ЛЕОНИД СОЛИН

Новый год для меня – праздник семейный, поэтому встречать его я буду со своими родными. В ночь с 31 декабря на 1 января обязательно загадаю, чтобы близкие люди были здоровы и счастливы, а в жизни были только хорошие перемены. Того желаю и всем жителям нашего района.

Этот год запомнится, прежде всего, внешнеполитическими явлениями: кризисом и последовав-

шими за ним событиями в Украине. А для России – финансовыми потрясениями, которые, я надеюсь, скоро закончатся. Пусть у всех жизнь будет ровной и счастливой. С Новым, 2015-м годом!



ВЛАДА АНИСИМОВА

2014 год для меня был запоминающимся: с оценками «хорошо» и «отлично» я окончила начальную школу (4 класс СОШ №5) и перешла в пятый класс. Летом мы с мамой отдыхали в Турции: купались в теплом море, загорали, ходили в океанариум.

Новый год – мой самый любимый праздник. Встречать его я буду, как обычно, с родителями,

бабушками и дедушкой. В праздник я желаю своим учителям делать ремонт, одноклассникам и друзьям – хорошо учиться и радовать родителей своими оценками.



КОНСТАНТИН БЕЛЯЕВ

За последние несколько месяцев в нашей семье произошло довольно много больших и маленьких хороших событий. Вместе с супругой в квартире, которую купили еще в прошлом году, продолжаем делать ремонт, приобрели машину. А недавно решили оформить загранпаспорта – надеюсь, что будущим летом удастся съездить отдохнуть за границу.

Опрос провела Л. ЧИРТКОВА.

ВСПОМИНАЕМ ГЛАВНОЕ



(3) было очень много памятных и значимых юбилеев. 215 лет исполнилось подвигу русских войск под командованием А. В. Суворова в Швейцарском походе через Альпы (1799 г.), 200 лет со времени торжественного вступления русской армии в Париж (1814 г.), 110 лет с начала боевых действий русско-японской войны (1904–1905 гг.), 70 лет со времени снятия блокады Ленинграда (1944 г.). 9 ноября в Берлине прошли празднества по случаю 25-летия падения Берлинской стены (1989 г.). 45 лет назад произошли трагические события на о. Даманский, ставшие самым серьезным вооруженным конфликтом СССР после Великой Отечественной войны. Четверть века отделяет нас от дня, когда последний советский солдат покинул территорию Афганистана, где наши бойцы выполняли свой интернациональный долг.

90 лет со дня рождения писателя Василия Быкова и 125 лет со дня рождения поэтессы Анны Ахматовой (Горенко) также стали событиями 2014-го, объявленного Президентом нашей страны Годом культуры в России. Кстати, еще одним немаловажным событием стало принятие закона о введении

постоянного зимнего времени – в последнее воскресенье октября Российская Федерация, как говорят, в последний раз перевела стрелки часов на час назад.

В НАШЕМ ГОРОДЕ

Колпашево вместе со всей областью принял активное участие в проведении различных мероприятий, посвященных 70-летию региона. Вместе со страной отметил великолепным концертом 25-летие вывода войск из Афганистана и стал участником Года культуры – в мае у нас побывал президент Международного кинофестиваля славянских и православных народов «Золотой витязь», народный артист России Николай Бурляев.

Великое освящение Вознесенского кафедрального собора епископом Колпашевским и Стрежевским Силуаном состоялось 21 сентября, в праздник Рождества Пресвятой Богородицы. Это солнечное воскресенье навсегда вписано в историю нашего города. Колпашевцы ждали его в течение десяти лет (1)!

Еще одно торжественное ожидаемое открытие пришлось на 26 февраля – в этот день в Колпашеве распахнуло двери для первых по-

сетителей отделение областного многофункционального центра (2).

В 69-ю годовщину Великой Победы по улицам Колпашева прошел «Бессмертный полк» – проведение этой акции стало возможно, благодаря поддержке депутата Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянца.

В историю сферы образования района 2014 год войдет как один из самых удачных в олимпийском плане. Колпашевские школьники выступили на региональном этапе не просто достойно. Три первых и 16 призовых мест – таких достижений не было более десяти лет! Успешным стал и Всероссийский этап: победа и два призовых места!

В феврале ряды профессиональных поваров, кондитеров, автомехаников, бурильщиков пополнили 96 человек – таков был состав первого, дебютного, выпуска Колпашевского социально-промышленного колледжа.

После более чем двадцатилетнего перерыва по многочисленным просьбам любителей спорта была возобновлена традиция проведения спартакиады организаций города. По итогам пяти видов победу в ней одержали работники энергетического хозяйства. А еще впервые прошел конкурс «Спортсмен года». Возможно, он тоже станет хорошей традицией.

Эхо украинских событий доказало и до нашего далекого от происходящего там города – в Колпашево прибыли переселенцы из Украины. И жители района вновь доказали, что сибиряков не зря хвалят за щедрость и широту души: очень быстро всем миром было собрано все необходимое новым колпашевцам.

В уходящем году сменили прописку сразу несколько организаций. Библиотека, Городской молодежный центр, районный совет ветеранов, теперь размещаются в здании по адресу: ул. Л. Толстого, 14. С назначением поздравили нового городского прокурора, А. А. Рябцева, нового начальника управления образования администрации Колпашевского района, С. В. Браун, и нового первого за-

местителя главы района, С. А. Клишина.

Славные юбилеи отметили в 2014 году клуб «Контакт» (3), саторий «Чажемто», отдел внутренних дел.

А еще год запомнится небывалым количеством отстрелянных медведей, которых голод гнал к человеческому жилью (4), и крупным пожаром на рынке райпо, запуском новой газовой котельной «Урожай» и проведением ремонтных работ в городском Доме культуры.

Вот таким был он, уходящий в

долго до торжественной даты. Большие торжества ожидают студентов в январе, ведь 25 числа исполнится 260 лет со дня подписания императорского указа об основании Московского университета. 2015-й – год юбилея метро: 80 лет назад была открыта для пассажиров первая очередь Московского метрополитена. 50 лет исполнится эпохальному событию – первому выходу человека в открытый космос. Произошло это 18 марта. А тем самым первопроходцем стал советский космонавт Алексей Леонов.

В числе юбиляров в 2015 году



историю 2014-й, Год культуры. Сменит его 2015-й, объявленный в России Годом русской литературы. «Язык, история, культура, духовные ценности и национальные традиции – это основа основ, и внимание к ним государства, общества должно быть и будет постоянным. Только так можно уверенно развиваться, сохранять свою самобытность и сберечь себя как народ», – отметил В. В. Путин.

В наступающем году нам предстоит достойно встретить самый главный и святой праздник – 9 Мая, 70-летие Победы, подготовка к которому была начата за-

русский полководец, национальный герой, один из основоположников русского военного искусства А. В. Суворов (1730–1800 гг.), П. И. Чайковский, Л. О. Утесов, А. С. Грибоедов, А. А. Фет, А. П. Чехов, К. Чапек, Б. Л. Пастернак, С. А. Есенин, М. А. Шолохов, С. Ф. Бондарчук, П. Е. Тодоровский, И. М. Смоктуновский. Столетние юбилеи отметили бы Е. А. Долматовский, М. Л. Матусовский, М. И. Алигер, К. М. Симонов, Г. С. Жженов, Б. Ф. Андреев.

Словом, год будет насыщенным!

Подготовила **Е. ФАТЕЕВА**.

КАНУН ПРАЗДНИКА

Пора прекрасная настала:
Как в детстве сердце

чуда ждет...

Огнями елка засверкала,
Вот-вот наступит Новый год!

Чтобы почувствовать радость от праздника, нужно начать готовиться к нему заранее. Созданием новогоднего настроения жителям с. Тогур занялась И. С. Пунгина с добровольными помощниками. Ирина Семеновна – удивительная женщина. Судьба ее была трудной, но она не разучилась радоваться жизни и сама дарит много радости окружающим. Воспитала троих детей и помогает всем, кто нуждается в поддержке. Ее жизненное кредо в пословице: «Дружно – не грузно, а врозь – хоть брось».

Вот и в этом году Ирина Семеновна рьяно взялась за дело, сумев увлечь за собой многих людей. Их стараниями рядом с пятиэтажным домом (ул. Советская, 73) вырос сказочный снежный городок, настоящая новогодняя сказка со множеством персонажей. С ледяной горки, которая выполнена по всем правилам техники безопасности, катаются взрослые и дети со всего села. Горку мастерили во главе с председателем ТСЖ «Луч» С. С. Зелинским старшая



И. С. Пунгина.

по дому Л. А. Неустроева и жители Ю. А. Коновалов, Н. А. Прокопов, Л. С. Проколова, В. Н. Неустроев, А. В. Куценко с детьми Машей и Сережей, Л. В. Кожевникова, семья Ворончихиных с детьми Катей и Лёней, А. Н. Чугуй, И. С. Шумихин. Администрация Колпашевского городского поселения помогла с подвозом снега, транспортировкой и установкой елки. Работали подъемные краны, ведь наша лесная красавица очень высокая! Огромное спасибо от имени всех тогурчан Е. В. Устюгову и А. С. Антонову за неоценимую помощь.



С. С. Зелинский обеспечил работу техники для установки на верхушке ели звезды и развешивания гирлянд. Теперь стройная сверкающая елка притягивает взгляды всех прохожих. А рядом с ней разместились Дед Мороз и Снегурочка, ожидающие начала новогодних торжеств. Сестрица Аленушка с маленьким козленком тоже ждут чудес, которые вернут братцу человеческий облик. Чуть поодаль гордо стоят символы наступающего года – Коза и Козел. Они потребуют от нас упорства, умения позитивно мыслить, умирять агрессию и находить компромиссы. Красивый сибирский валенок с кормом для птиц сделан

в качестве постоянного напоминания о необходимости всегда помнить и помогать братьям нашим меньшим. Занял почетное место и символ года уходящего – лошадка. Она в красивой попоне, запряжена в устланные прекрасным ковром сани. Попону и ковер подарили городу Н. А. Гоман и Р. В. Голещихина. Здесь же можно увидеть Емелю, печку и самовар, веселую обезьянку, целую композицию из любимого ребятней мультфильма «Маша и медведь».

Снежные фигуры помогли вырезать и раскрашивать В. В. Шадрина, Е. А. Гришина, Е. О. Ворончихина. В создании волшебного городка активное участие при-

мали дети: Катя и Саша Могуновы, Настя Панина, Матвей Чугуй, Ваня Русанов, Сережа Куралару, Соня и Жора Батыровы, Коля Терентьев, Слава и Саша Бондаренко, Денис Алексеев, Лиза Демидова, Саша Дьяков, Кирилл Хазикеев. Ребята и после праздников будут следить за порядком в городке!

Вот так дружная команда во главе с И. С. Пунгиной подарила нам, тогурчанам, волшебный праздник задолго до 31 декабря. Спасибо вам, добрые и неравнодушные люди! Будьте здоровы и счастливы!

О. БОБРИКОВА,
пенсионер.

СКАЗОЧНЫЙ ГОРОДОК